

КОПИР *лучшие цены в городе*

канцтовары — *Бюджетник - 40 руб., Бюджетник - от 8 руб., Бюджетник "Снегурочка" - 185 руб.*

— копирование документов
— прием объявлений в газеты «Радар» и «Резонанс»

г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 эт.)
пн-пт: 11-19; перерыв: 14-15; сб,вс: выходные

салон жалюзи и окон

АМИГО

Все виды жалюзи
• Рулонные, римские шторы • Рольставни (установка, ремонт)

Пластиковые окна
• Окно — от 11000 Р • Антимоскитная сетка — 700 Р
• Лоджия алюминиевая — от 20000 Р
• Лоджия пластиковая — 28500 Р • Сопутствующие материалы

9-87-50; 8 (950) 561-02-40
ТЦ «CITY» М.-Сибиряка, 49 (2 этаж)

МАТРАС
за 7 дней

г. Лесной, ул. Белинского, 48
Либерти тел. 6-53-55

кооператив

Кедр
основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ
В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ
ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ,
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

6-64-90 г. Лесной, ул. Ленина, 64 (1 этаж)
8-922-615-6596

Сувенирная продукция

Полноцветная печать на
ручках
кружках
тарелках
футболках
ковриках для мыши
фотокристаллах
магнитах и т.д.

г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (р-н центральной вахты).
Издательский дом «Резонанс». Тел.: 9-81-06.
Электронная почта: des@rezonans92.ru

Иронический взгляд

В ГАЗЕТАХ «Радар» и «Резонанс» периодически возникает тема регистрации в городе четырех дочек «ЮКОСа» — фирм-однодневок. Регистрация «бракосочетания» (казалось бы, местного масштаба) вызвала резонанс государственного уровня, а Лесной в этой связи был назван анклавом для преступников. Беспредель в закрытом королевстве, а где же местная власть?

Власть, официоз которой отметился лишь тем, что (цитирую О. ЧУБАТОВО) «присвоила уголовнику — бывшему мэру ИВАННИКОВУ — звание «Почетный гражданин города». При этом не дав никаких официальных разъяснений горожанам как, за что и почему. От «ЮКОСовских» бензозаправочных станций, но в бюджет города все же поступали финансовые вливания в виде «халювы», которая с начала 2015-го приказала долго жить. А что взамен, что еще можно нахалювить?..

Включаю как-то канал «СТС», а там передачу местного ТВ типа «6 кадров» показывают. Во главе стола В. ГРИШИН сидит с местными профсоюзными активистами, из коих не всем мест за столом хватило. Подумалось: по случаю трагической гибели рабочего при ремонте санатория-профилактория «Солнышко» защитники прав трудового люда собрались. Ан нет! Что-то про налоги говорят, налоговую и трудовую инспекции и даже рождаемость, оказывается, по случаю Дня профсоюзного активиста. А что касается контроля за условиями труда, то это дело следственных органов ОМВД, на-

КАРТИНА МАСЛОМ

зорную часть которого взяла на себя пресуратура, как будто у них других дел нет.

По предварительной версии одной из местных газет, в нашем городе трудовые отношения между работодателями и местными нелегалами-гастарбайтерами юридически не оформляются. И, как правило, ни налогов в местный бюджет, ни отчислений в ПФ, ни МРОТов... Де-юре не оформляются, де-факто — «умер Максим — ну и ... с ним», сам, мол, виноват. А тут еще, как гром среди ясного неба, сенсация на первом в этом году заседании Думы Лесного от 21 января. Сенсация, о которой в городе никто и знать не знал, потому ее депутаты и заслушали с особой заинтересованностью. Оказывается, взамен известным четверем дочкам, поскольку опыт есть, дорожка, что называется, проторена, в городе оказались то ли 23, то ли свыше 100 обособленных подразделений, высадившихся у нас, как ВДВ, десантом. Так что не только гордому с администрацией, но и войска ПВО, чей профессиональный праздник не так давно отмечали, не смогли их запеленговать по азимуту в зоне своего слежения. А обособленные подразделения между тем продолжали спокойно занимать боевые позиции, соблюдая скрытность, прикрываясь спецификой уникального города. Города, в который «они вошли, работают в нем, не вставая на налоговый учет и, соответственно, не платя налоги в местный бюджет» вот уже много лет. Каково? Такая вот картина маслом вырисовывается...

Вон там, у них, один по ТВ рассказывал, что неуплата налогов с коррупционной составляющей карается, как говорится, по самое не хочу. А у нас? Опять «нахалювили»?

Но «сколь веревочка ни вейся, все равно укоротят». Тайно высадившийся «десант» с большим опозданием, но все же был вычислен межрайонным «разведподразделением» ИФНС № 27, и «десанту» были направлены «письма счастья», начата работа по сбору доказательной базы, которая будет представлена в суд, чтобы отсудить штрафные санкции, которые для таких нарушителей (регистрации и Бог весть чего еще) очень велики.

Прозревший глава города, ошарашенный приведенными разведданными, от лица мэра внес предложение — срочно актуализировать численность «десанта» и направить список в налоговую инспекцию. Также была озвучена просьба мэра «оказать помощь в сборе информации для суда силами муниципальных служб с учетом специфики нашего города».

Не обладая экстрасенсорными способностями, можно предположить, что вся эта шумиха по поводу «десанта» закончится пшиком из-за недостаточного числа свидетелей. А может, даже и появлением в городе еще одного «Почетного гражданина». Ведь это только в литературном произведении унтер-офицерская вдова сама себя смогла высечь...

Е. ГЕЛОВАНЬ, г. Лесной

С чужих слов

ГОЛЫЙ ГОД

Экономист Яков Миркин:
расслабляться рано

ЭКОНОМИСТ Яков Миркин из ИМЭМО РАН известен тем, что его прогнозы сбываются. «АиФ» попросил его поделиться прогнозом на ближайшее будущее.

— Что будет в 2015-м году? Кризис. За аналог может быть взят кризис 2008-2009 гг., когда ВВП сократился на 7,9%.

Запаса прочности хватит на год-полтора. Проблемы начнутся дальше. Уменьшаться объемы экспорта — это стратегия ЕС и США. Вытеснение России с европейского рынка энергоносителей — вопрос 3-5 лет. Переключение на Азию требует времени, к тому же Китай — крупнейший торговый партнер США, а Южная Корея и Япония находятся под американским военным зонтиком... Продолжатся санкции, технологические и финансовые. Если мы не найдем лекарств, то через 1,5 года у экономики будет инфаркт.

Нас ждет год сильного доллара и низких цен на сырье. Доллар может плавно двигаться к 100 рублям. **Нефть будет биться между 25-55 долл. за баррель, цены на газ опустятся вместе с нефтью.** В 2015 г. ВВП упадет на 3-5%. И мы станем беднее — «вычеты из карманов» (инфляция, падение рубля, налоги). Официальная безработица достигнет 7-8%, вырастет скрытая безработица (отпуска, работа на часть дня). Занятость в теневом секторе увеличится до 50-60% экономик.

НАДО БЫТЬ БЛИЖЕ К ЗЕМЛЕ

Легче всего будет в селах и небольших городах — они ближе к земле. Крупным городам сложнее. Мы сидим у нефтяного крана, поэтому по нам бьет сокращение торговли, сферы услуг. Эмигрантов будет больше. Туристов — меньше: поток уйдет на 20-40%. Денег в Москве и круп-



ных городах станет меньше, а значит, многие гастарбайтеры вернутся домой.

Умолкнут веселые офисы: банков станет меньше на 60-80. Закроется несколько десятков брокерских и страховых ком-

паний, пенсионных фондов. До 8% вырастет безработица в 2015 году.

Наши квартиры станут дешевле в 2-3 раза — это обычно для таких времен. **Мы будем платить больше налогов.** Все эти мелкие поборы: налоги на недвижимость и землю по кадастровой стоимости, оплата за свой счет капремонта домов, рост налога на дивиденды, транспортного налога, отмена порога зарплат по взносам на медстрахование. Торговый сбор через цену товара дойдет до каждого. Мы будем меньше есть, хуже одеваться, покупать больше российского.

ЧТО ДЕЛАТЬ?

Пока все идет в соответствии с наихудшим сценарием. Но посмотрим, что будут делать власти — и финансовые, и нефинансовые. До сих пор ситуация была простая: ЦБ выбирал наихудшие варианты, правительство говорило, но не делало. Сейчас намечается коррекция политики Банка России, а правительство подготовило антикризисный план. Но если правительство, как и в 2008-2009 гг., будет кормить банки и госкомпании, финансировать мегапроекты, не факт, что справимся с кризисом. Нам нужны налоговые льготы и дешевые кредиты для бизнеса, уменьшение числа бумаг, регулирующих экономику.

Многое зависит от Банка России. **Вперед — если ЦБ не снизит ключевую ставку — скачок инфляции до 20-30%.** Бизнес так жить не может. Он перестает кредитоваться, начинает задерживать платежи банкам и контрагентам. Мы втягиваемся в неплатежи.

Как выжить обычному человеку? Народ в провинции уже ответил на этот вопрос — владельцы торговых точек пишут, что сейчас самым ходовым товаром являются культиваторы и мотоблоки. А нам надо считать на несколько ходов вперед и держать в голове простые правила: «все должно приносить доход», «легче тем, кто дружит», «лучшие инвестиции — в детей, умения и здоровье», «не гоняться за дешевой и доходностью», «не знаете, покупать ли, — не покупайте».

«АиФ», №9

ПЕНСИИ РАЗДОРА

Пока либералы отменяют пенсии большинству, как сделал в 2006-м году президент Туркмени Ниязов, а лишь успешно работающим пенсионерам. Это нарушает Конституцию, но кого из реформаторов это останавливало? **Ведь по ней Россия, в которой уничтожаются здравоохранение и образование, а гражданам не гарантирован даже прожиточный минимум (материальное выражение права на жизнь), до сих пор числится «социальным государством».**

Юридически либералы могут ввести пенсию и в 1 рубль: Конституция обещает лишь ее наличие, но не размер. Что произойдет? Часть пенсионеров уйдет «в тень», но часть покинет работу, прекратив передачу бесценного опыта. Притом что нынешнее образование готовит профессиональных безработных, а специалистов часто учат пенсионеры!

Дыра же в Пенсионном фонде пробита не слишком долгой и сытой жизнью пенсионеров, как уверены «эффективные менеджеры», а отсутствием должного контроля

за его деньгами и цинизмом их взимания. Чем беднее россиянин, тем выше для него обязательные социальные взносы. Для большинства россиян общее налогообложение фонда оплаты труда превышает 39%, что снижает собираемость и рождает дефицит Пенсионного фонда. Снижение пенсий лишь отсрочит крах.

Решение проблемы должно быть совершенно другим! Нам нужно нормальное, как во всем мире, прогрессивное обложение доходов. Но реформаторы-миллионеры строят «налоговый рай» себе, а не стране. При этом самое парадоксальное — данный «пенсионный секвестр» не коснется чиновников и депутатов: их пенсионная система отличается от обычной, как Рублевка от Пикалево. Возможно, либералы разжигают в народе ненависть к власти, чтобы через народное недовольство свергнуть Россию в 90-е, когда они были «хозяевами жизни» (и смерти)?

Михаил ДЕЛЯГИН, экономист, директор Института проблем глобализации («АиФ», №10)



НА НАШИХ глазах создается опасный прецедент — отъем пенсий. Пока лишь у части населения, но...

Минтруд России согласовал с Минфином, Минэкономразвития, Госдумой и Советом Федерации отмену с 2016 или 2017 года пенсий работающим пенсионерам с доходом более 1 млн рублей в год (83,3 тыс. в месяц). Это позволит правительству Медведева лишить пенсий 220 тыс. человек, отчислявших пенсионные взносы всю жизнь.